

SEQUOIA

Минеральная пластичная штукатурка на акриловой основе для моделирования объемных текстур или с зеркально глянцевым эффектом.



Основные характеристики

Описание продукта:



SEQUOIA - густая пастообразная декоративная штукатурка, обладает высокой пластичностью и позволяет воспроизводить любые объемные текстуры до 5 мм в 1 слой.

Декоративная штукатурка SEQUOIA для внутренних работ на основе специальных смол в водной дисперсии и отборных минеральных наполнителей.

Благодаря особому составу, материал легко наносится, позволяет создавать как классический, так и самый современный декор, объединяя фантазию дизайнера и профессионализм мастера, в том числе и при помощи специальных инструментов (тампон, щетка RIGATO, шпатель, морская губка, кисть и т.д.).

Материал SEQUOIA с 2017 года признан лучшим материалом среди профессиональных декораторов и художников для реализации творческих идей на профессиональном уровне. Одной из уникальных возможностей материала является создание различных эффектов корня дерева и покрытий с детализацией натуральных мраморных пород.

Покрытие SEQUOIA устойчиво к истиранию, паропроницаемый, экологически чистое и безопасно для человека и окружающей среды.

Назначение:

Материал предназначен для внутренних (интерьерных) работ, реставрации старых и отделки новых зданий.

Материал подходит для отделки гостиниц, торговых центров, детских учреждений, офисов и музейных центров.

Подготовка

Использование в интерьерах:

Перед нанесением материала SEQUOIA, необходимо подготовить поверхность с помощью системы подготовительных шпатлевок ORSO Infinity Basic и/или Light. Подготовка поверхностей должна соответствовать нормам СНиП по подготовке стен в интерьере под покраску или международным стандартам Q4 (K4).



Доводить геометрию поверхности при подготовке до идеала не требуется, т.к. материал является фактурным и укрявистым.

Следует отметить, что неровные стены с дефектами увеличат расход самого декоративного покрытия SEQUOIA.

Нанесите 1-2 слоя грунтовки-пропитки глубокого проникновения PRIMER NORMAL разбавленного водой в соотношении 1:8. Время межслойного высыхания 2 часа.

Полное высыхание 4-6 часов.

(перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).

Нанесите 1 слой специального грунта для минеральных штукатурок RUVIDO (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).

После нанесения грунта дождитесь полного высыхания 6-8 часов.

Затем можно приступать к нанесению декоративного материала SEQUOIA.



Нанесение



Нанесение материала SEQUOIA должно осуществляться специальной кельмой из нержавеющей стали с округленными углами и заточенным основанием рабочей поверхности. Иным инструментом должного эффекта достичь трудно.

Материал SEQUOIA наносится в 2 этапа:

Нанесите 1 слой материала SEQUOIA толщиной достаточной для выравнивания поверхности с помощью венецианской кельмы из нержавеющей стали равномерно укрывая всю поверхность. Время высыхания первого слоя: 8-12 часов.

Для получения нужного эффекта и его глубины нанесите второй слой соответствующей толщиной, можно сразу сформировать рисунок с помощью специальной линировочной щетки, декоративных валиков или трафаретов, а также задать текстуру с помощью декоративных валиков, губок, щеток и прочих инструментов. Время межслойного высыхания может достигать 24 часов и зависит не только от уровня влажности и температуры в помещении, но и от толщины слоя материала.

Время полного высыхания 7-12 дней.

Защита покрытия



Защиту готовой поверхности рекомендуем осуществлять не ранее 48 часов (оптимально 7-12 дней) после нанесения декоративного покрытия.

Рекомендуемые защитные покрытия:

- Водоотталкивающее покрытие на силиконовой основе - PRATTA VELATURA (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).
- Водоотталкивающее покрытие на силиконовой основе - ORSO UMBRELLA (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).
- Водоотталкивающее покрытие на восковой основе - PRATTA CERATO (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).
- Водоотталкивающее покрытие на восковой основе - PRATTA SPECCHIO CERA (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).

Технические характеристики

Температура нанесения:	+10 ÷ +35 °C
Относительная влажность:	<85%
Высыхание на касание:	2 - 4 ч. (зависит от толщины слоя)
Межслойное высыхание:	6 - 24 ч. (зависит от толщины слоя)
Complete drying (Полное высыхание):	24 ч.
Максимальный набор прочности:	20-25 дней
Thickness (Толщина слоя):	0,5 – 5 мм
Удельный вес:	1,6–1,7 кг/л
pH:	8-9
Теоретический расход:	0,5÷1 м ² /кг
Цвет:	белый, колеруемый
Внешний вид:	глянцевый
Фасовка:	6 кг, 20 кг, 24 кг



Колерование



Колерование возможно в широком диапазоне цветов. Колеровать данный продукт рекомендуем с помощью колеровочной системы PRATTA COLOR SYSTEM.

Следует проявлять осторожность, при использовании разных партий одного и того же цвета. Смешайте их между собой, чтобы обеспечить однородность цвета во время нанесения.

Хранение



Продукт в упакованном виде, помещённый в сухое прохладное место, имеет срок хранения до 24 месяцев. После использования надо аккуратно закрыть упаковку и хранить в перевернутом положении.

Минимальная температура хранения: + 5 ° C (41 ° F)

Максимальная температура хранения: + 30 ° C (86 ° F)

